

Протокол №3

от 25.08.2016 г.

Заседания комиссии по рассмотрению и принятию критериев оценки качества и результативности труда работников учреждения.

Всего в комиссии 10 человек

Присутствовали 9 человек:

Устюжанин А.В., председатель комиссии, заместитель директора по НЭР
Лямина Е.А., член комиссии, председатель профкома лицея, секретарь комиссии;
Ошуркова Е.А., член комиссии, заместитель директора по НМР;
Плетенева Н.Н., член комиссии, учитель;
Овчинникова Т.В., член комиссии, учитель;
Еремеева О.Н., член комиссии, учитель;
Кошкина О.Н., член комиссии, заместитель директора по УВР;
Парфёнова В.А., член комиссии, заведующая столовой.

Отсутствовал Гайфутдинов Р.К., член комиссии, заведующий хозяйством.

Повестка дня:

1. Рассмотрение поступивших в комиссию предложений по корректировке таблиц стимулирующих выплат, по назначению доплат различного характера.
2. Принятие таблиц критериев оценки качества и стимулирующих выплат работников лицея.
3. Планирование деятельности комиссии на текущий год.

По первому вопросу выступил председатель комиссии, заместитель директора Устюжанин А.В. Он напомнил присутствующим решения предыдущих заседаний комиссии, в том числе, касающихся новых стимулирующих таблиц по двум категориям должностей: «учитель» и «классный руководитель» (Протокол №2 от 06.11.2016 г.). Изменения были приняты и доведены до сведения всех работников. К сожалению, решение комиссии об утверждении этих изменений собранием трудового коллектива и включении новых таблиц в приложения Положения об оплате труда на следующий учебный год не было выполнено.

Кроме того, за предыдущий год новых предложений по изменению системы оплаты труда и стимулирования сотрудников не поступало. Предложение председателя профкома Ляминой Е.А. и главного бухгалтера Халевиной Е.В. о корректировке имеющихся таблиц стимулирующих выплат по другим категориям работников (кроме «Учитель» и «Классный руководитель») и разработке таблиц для учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала не вызвало отклика среди заинтересованных лиц, несмотря на то, что данное предложение было поддержано большинством членов комиссии. На протяжении года никаких предложений от руководителей подразделений, профсоюзного комитета и членов комиссии не поступало, не было попыток создания инициативных групп или каких-либо других форм реализации данного решения.

В связи с тем, что на текущий момент других предложений и мнений по изменению системы стимулирования работников нет, то Александр Викторович предложил перейти к следующему пункту повестки дня.

По второму вопросу председатель комиссии поставил вопрос о принятии таблиц критериев оценивания и стимулирующих выплат работников лица, с учетом вновь разработанных таблиц, на голосование.

Кроме того, выступить повторно с предложением о включении новых таблиц в приложение Положения об оплате труда и их утверждению на общем трудовом собрании 30.08.2016 года.

Результаты голосования:

За – 9 чел.

Воздержались – 0

Против - 0

Подводя итоги обсуждения председатель комиссии Устюжанин А.В. предложил для большей результативности изменить формы работы комиссии в межтарификационный период, создать инициативные группы из числа членов комиссии, руководителей структурных подразделений и других заинтересованных лиц для разработки и (или) совершенствования систем стимулирования по различным категориям работников.

Конкретно, назначить ответственных за работу таких инициативных групп:

- по работникам обслуживающего труда – Гайфутдинова Р.К. и Парфенову В.А.
- по вспомогательному персоналу – Ошуркову Е.А. и Корнилову О.А.
- по педагогическим работникам – Кошкину О.Н. и Еремееву О.Н.

Ответственным сформировать инициативные группы из числа компетентных и заинтересованных лиц, ознакомить их с необходимой информацией, организовать работу групп в доступной форме: заседания, встречи, консультации, анкетирование и т.п., итогом чего должны стать конкретные предложения по совершенствованию системы стимулирования.

Председателю профсоюзного комитета Ляминой Е.А. взять под контроль работу таких общественных объединений, помочь ответственным привлечь к работе заинтересованных педагогов и работников, способствовать проведению их заседаний по выработке конкретных предложений по совершенствованию системы оплаты труда и самой поучаствовать в их работе.

Председателю комиссии совместно с администрацией лица организовать информационную поддержку, провести мероприятия по актуализации иницируемых комиссией действий.

Работу инициативных групп провести в сентябре-ноябре 2016 года.

По итогам работы инициативных групп провести в декабре 2016 года первое заседание комиссии. На заседании обобщить результаты работы групп, рассмотреть все предложения, создать проекты критериев по различным категориям работников.

В случае успешной работы запланировать необходимое количество заседаний комиссии на второе полугодия для формирования рабочих документов и таблиц, которые будут вынесены для принятия трудовым коллективом.

С учетом всех предложений и был составлен план деятельности комиссии на следующий год.

Решение комиссии:

1. Принять таблицы критериев оценивания и стимулирующих выплат работников лица, с учетом вновь разработанных таблиц. Выступить повторно с предложением о включении новых таблиц в приложение Положения об оплате труда и их утверждению на общем трудовом собрании 30.08.2016 года.
2. Утвердить план работы комиссии на следующий год.

Председатель комиссии



А.В.Устюжанин

Секретарь



Е.А.Лямина